

# 校外培训广告整治再“加码”

## 拆除违规广告店招157处 交办违规广告问题171个

本报讯(全媒体记者 项珍)12月3日,记者从市教体局获悉,为深入推进“双减”工作落地、落实、落细,安庆建立协调联动机制,压实部门责任,强化监督检查,有效推进校外培训广告专项整治工作。

为做好校外培训广告管控工作,安庆制定《关于联合开展校外培训广告专项整治工作实施方案》,建立联席会议制度,联合宣传、教育、市场监管等10个联席会议成员单位开展联合执法。同时,加强工作调度,不定期召开专项整治协调会议。

对广告的制作、发布、退出等重点环节重点关注,深入开展校外培训广告治理。城管部门登门入户,加强对广告主体的指导,宣传国家“双减”政策,耐心细致做好思想工作。市场监管部门约谈重点广告制发单位,明确要求停止制作和发布各类校外培训广告,坚决做到不承

接、不制作、不发布各类校外培训广告,配合做好校外培训广告的清理、拆除和停播工作。

相关部门各司其职,相互配合,持续加大对交通出行、楼宇户外、宣传媒体和校园周边等重点部位校外培训广告的排查和整治,做到无遗漏、无死角。交通部门对公交车、出租车及公交站牌等违规发布校外培训广告进行排查和清理;住建部门对物管小区刊登、张贴、播发各类校外培训广告进行排查和清理;教育部门对校园内广告进行治理;宣传、广播电视新闻出版以及经信部门对广播、电视、报纸、网络媒体等发布校外培训广告进行排查、清理和监管。

为确保工作成效,安庆建立“明察+暗访”常态化督导检查机制,充分运用通报、约谈、挂牌督办、“回头看”等手段加强监督。专项整治工

作开展以来,市教育部门整合“双减”工作专班、督导、责任督学、纪检监察力量,开展校外培训广告专项治理督导检查、异地交叉互查12次,对检查中发现的10个县(市)区、41个培训机构存在的违规广告发布及整改情况在全市进行通报。同时,建立发现问题交办机制,发出14份督办单,交办违规广告问题171个。

自校外培训广告专项整治工作开展以来,共拆除违规户外广告和店招157处、面积1064平方米,整改104处、面积965平方米;拆除物业管理小区校外培训广告83处;对广告违法行为作出责令改正2起,行政处罚5起,罚没款3.07万元,责令停止发布违法教育培训类广告1800余份,对9起涉嫌发布校外培训广告违法行为进行调查,有效净化了教育生态环境。

## 4万多名“五老”志愿者 助力青少年健康成长

本报讯(全媒体记者 白萍 通讯员 童长虹)12月3日,纪念市关工委成立30周年暨全市关心下一代工作表彰大会召开。记者从会上获悉,多年来,安庆一批又一批“五老”(老干部、老战士、老专家、老教师、老模范)志愿者发挥自身优势,关爱帮助青少年健康成长,为美好安庆建设做出了积极贡献。

思想道德教育方面,安庆各级关工委采取征文演讲等多种形式,积极开展各类主题教育活动,引导青少年树立正确的世界观、人生观和价值观。

助力脱贫攻坚方面,各级关工委广泛开展科技扶贫、资助贫困大学生、结对帮扶留守儿童等助困脱贫行动。五年来,共开展科技报告活动4600场次,受训青年达28万余人次,每个县(市)区关工委培育帮扶2-3名青年科技创业致富带头人;共资助贫困生4.5万余人,累计捐助7625万元;3.8万余名“五老”志愿者共结对帮扶儿童近7.8万余人。

助力青少年全面发展方面,各级关工委持续开展“关爱明天·普法先行”教育活动,共设有203个网吧监督小组、485名“五老”监督员,建立帮教小组383个,帮扶失足青少年197人。

截至2020年底,共有各级关工委组织3473个、“五老”志愿者4万余名。接下来,各级关工委将充分发挥爱国主义教育基地作用,组织更多“五老同志”用亲身经历讲好历史,把红色基因一代一代传下去。加强以青少年权益保护为重点的法治宣传教育,深化未成年人“零犯罪”村社区学校建设,计划每年创建十个示范点。

## 市疾控中心发布疫情防控提醒

### @安庆人 非必要不前往中高风险地区

#### 毫不松懈抓好疫情常态化防控

本报讯(全媒体记者 项珍)12月3日,市疾控中心发布紧急提醒,近期有中高风险地区旅居史来宜返宜人员、所有安康码“红码”和“黄码”人员或与有关病例有时间和空间交集的人员,须主动向居住地所在社区(村委)、工作单位或辖区疾控中心报备,配合做好各项防控措施。同时,建议外省返回人员主动开展一次核酸检测,严防疫情输入。

根据市疾控中心提出的新冠肺炎疫情防控建议,近期有内蒙古呼伦贝尔市、黑龙江省哈尔滨市、北京市海淀区、上海市浦东新区花木街道旅居史或其他相关中高风险地区

旅居史来(返)宜人员;所有安康码“红码”和“黄码”人员或与有关病例有时间和空间交集的人员,须主动向居住地所在社区(村委)、工作单位或辖区疾控中心报备,如实报告相关信息,提供活动轨迹和个人健康状况。

鉴于当前的疫情形势,如非必要,广大市民不要前往中高风险地区或有本土病例报告的地区。确需前往的,应当提前向所在社区(村委)和工作单位报备,并做好个人防护,返宜后配合做好各项防控措施。建议外省返回人员主动开展一次核酸检测。

市民要密切观察个人健康状况,一旦出现发热、干咳、乏力、嗅觉味觉减退、鼻塞、流涕、咽痛、结膜炎、肌痛和腹泻等不适症状,须立即前往正规医院的发热门诊或定点医疗机构就诊,并如实告知个人旅居史,就诊途中应全程佩戴口罩,并避免乘坐公共交通工具。此外,大家还要持续关注自己的健康码和通信大数据行程卡,一旦发现健康码、行程卡变为“红码”或“黄码”,必须第一时间向所在社区报告并配合落实核酸检测、隔离观察等防控措施。

广大市民要绷紧疫情防控这根弦,减少非必要的聚集性活动。要坚持常态化疫情防控措施,保持个人防护意识,养成科学规范佩戴口罩、勤洗手、常通风、不扎堆、不聚集、用公筷、一米线等良好习惯。




# 接种新冠疫苗

## 利己利家利国





国家卫生健康委员会宣传司 中国疾病预防控制中心 中国健康教育中心